



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

PROCES-VERBAL

**încheiat azi, 27.11.2020, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova,
convocat prin Dispoziția nr.435/20.11.2020, emisă de Primarul orașului Lipova**

La ședința ordinară a Consiliului local Lipova din data de 27.11.2020 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 14 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 14 consilieri.

Doamna Pop Corina Cătălina, Secretar General al orașului Lipova a transmis spre aprobare procesele verbale ale ședințelor extraordinare din data de 09.11.2020 ora 09,00 și ora 10,00, acestea fiind aprobate cu 14 voturi pentru.

Dl. Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.435/20.11.2020 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință ordinară, pentru data de 27.11.2020, ora 10,00:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 27.11.2020 – inițiativa Primarului Orașului Lipova;

2. Depunerea jurământului de către domnul POP MOISE, consilier local supleant, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Lipova;

3. Depunerea jurământului de către domnul STĂNCIOIU TIMONE-SILVIU, consilier local supleant, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Lipova;

4. Depunerea jurământului de către domnul ȘTEFĂNESCU LAURIAN FLORIN, consilier local supleant, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Lipova;

5. Proiect de hotărâre privind completarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Orașului Lipova - inițiator Primarul orașului Lipova;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție la sfârșitul trimestrului III al anului 2020 – inițiator Primarul orașului Lipova;

7. Diverse.

Dl. Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 27.11.2020** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, depunerea jurământului de către domnul POP MOISE, consilier local supleant, al cărui mandat a fost

validat de Judecătoria Lipova și dă cuvântul doamnei Pop Corina Cătălina, Secretar General al orașului Lipova.

Doamna Pop Corina Cătălina, Secretar General al orașului Lipova dă citire Încheierii civile nr.1204/13.11.2020, a Judecătoriei Lipova și îl invită pe domnul Pop Moise să depună jurământul.

Domnul Pop Moise depune jurământul, pe care îl semnează în două exemplare – unul rămâne la dosar, celălalt se înmânează consilierului.

Începând din acest moment, în sală sunt 15 consilieri locali.

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, depunerea jurământului de către domnul STĂNCIOIU TIMONE-SILVIU, consilier local supleant, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Lipova.

Începând din acest moment, în sală sunt 16 consilieri locali.

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, depunerea jurământului de către domnul ȘTEFĂNESCU LAURIAN FLORIN, consilier local supleant, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Lipova. Doamna Pop Corina Cătălina, Secretar General al orașului Lipova, aduce la cunoștință domnilor consilieri că domnul Ștefănescu Laurian Florin absentează motivat, fiind bolnav.

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.5** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind completarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Orașului Lipova - inițiator Primarul orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru” și 2 „abțineri”(domnul Pop Moise și domnul Stăncioiu Timone-Silviu).

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.6** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție la sfârșitul trimestrului III al anului 2020** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Păulișan Gabriela, Șef Serviciu Buget, finanțe, contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Doamna Păulișan Gabriela este invitată să susțină raportul de specialitate. Doamna Păulișan Gabriela spune că acest proiect de hotărâre este necesar și oportun pentru respectarea legislației în vigoare. Domnii consilieri nu au întrebări.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.7** de pe ordinea de zi, diverse.

1. Petiția doamnei Cuzman Cristina înregistrată la Primăria orașului Lipova sub nr.15180/26.10.2020, prin care solicită acord montare troiță pe strada Ștefan cel Mare(Ceșmă).

Supusă la vot, acord de principiu, 16 voturi pentru, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

2. Petiția domnului Cicirean Flavian înregistrată la Primăria orașului Lipova sub nr.7508/20.05.2020, prin care solicită ciment și piatră pentru construirea unui zid.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova spune că nu există bază legală pentru acordarea acestor ajutoare.

3. Petiția doamnei Chirilă Milica înregistrată la Primăria orașului Lipova sub nr.7507/20.05.2020, prin care solicită ciment și piatră pentru construirea unui zid.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova spune că nu există bază legală pentru acordarea acestor ajutoare.

4. Petiția doamnei Chimu Maria înregistrată la Primăria orașului Lipova sub nr.10561/20.07.2020, prin care solicită ajutor pentru repararea casei.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul oraşului Lipova spune că nu există bază legală pentru acordarea acestor ajutoare.

5. Petiția doamnei Drăgan Diana Laura înregistrată la Primăria oraşului Lipova sub nr.7726/22.05.2020, prin care solicită închirierea unei suprafețe de 20 mp teren pentru construirea unui garaj.

Domnii consilieri solicită Comisiei nr.2 să facă verificări la fața locului și să întocmească un raport.

6. Petiția domnului Șimăndan Dănuț înregistrată la Primăria oraşului Lipova sub nr.7727/22.05.2020, prin care solicită închirierea unei suprafețe de 20 mp teren pentru construirea unui garaj.

Domnii consilieri solicită Comisiei nr.2 să facă verificări la fața locului și să întocmească un raport.

7. Petiția domnului Cojocarui Ghiță înregistrată la Primăria oraşului Lipova sub nr.9860/06.07.2020, prin care solicită închirierea și amenajarea terenului din fața imobilului.

Domnii consilieri solicită Comisiei nr.2 să facă verificări la fața locului și să întocmească un raport.

8. Petiția doamnei Huțan Ioana înregistrată la Primăria oraşului Lipova sub nr.9857/06.07.2020, prin care solicită închirierea unui spațiu în fața casei pentru construirea unui garaj.

Domnii consilieri solicită Comisiei nr.2 să facă verificări la fața locului și să întocmească un raport.

9. Petiția SC PLETL EVENTS SRL înregistrată la Primăria oraşului Lipova sub nr.12773/08.09.2020, prin care solicită concesionarea prin extindere a terenului înscris în CF nr.301442, în suprafață de 18771 mp.

Supusă la vot, acord de principiu, 16 voturi pentru *nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.*

10. Petiția nr.A17585/23.11.2020 a Ministerului Apărării Naționale, înregistrată la Primăria oraşului Lipova sub nr.12446/03.11.2020, prin care își menține punctul de vedere referitor la transmiterea imobilului la care se face referire, din domeniul public al oraşului Lipova, în domeniul public al statului în vederea dării în administrare Ministerului Apărării Naționale.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul oraşului Lipova spune că se vor face toate demersurile necesare de solicitare a diferenței imobilului nr.2315 Lipova, pentru dezvoltarea unei zone turistice.

11. Petiția nr.2269/12.11.2020 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, înregistrată la Primăria oraşului Lipova sub nr.16225/12.11.2020, prin care ne comunică invitația de aderare la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad.

Supusă la vot, petiția este respinsă cu 15 voturi "împotriva" și 1(una) "abținere"(domnul Salașan Cristian Ioan).

12. Petiția nr.151/25.11.2020 a Clubului Copiilor Lipova, înregistrată la Primăria oraşului Lipova sub nr.16935/26.11.2020, prin care solicită suma de 6000 lei pentru organizarea și desfășurarea concursului Internațional de Fantezie și Îndemânare "Culorile toamnei" – ediția a XVII.

Supusă la vot, acord de principiu, 16 voturi "pentru" *nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.*

13. Petiția Bisericii Penticostale "Apa Vie" Lipova, înregistrată la Primăria oraşului Lipova sub nr.15205/26.10.2020, prin care solicită suma de 5000 lei pentru amenajarea cimitirului.

Supusă la vot, acord de principiu, 16 voturi pentru *nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.* Se va încheia în sensul celor aprobate, un contract de finanțare.

14. Petiția IF Suba Dănuț, înregistrată la Primăria oraşului Lipova sub nr.15762, prin care solicită închirierea unui spațiu de 12 mp pe domeniul public, pentru amplasarea unei rulote și comercializarea de produse de patiserie, totodată, solicită și racordarea la curent electric.

Domnii consilieri solicită Comisiei nr.2 să facă verificări la fața locului și să întocmească un raport.

15. Interpelare domnul Șalașan Cristian Ioan referitoare la realizarea unui catarg de 8 metri înălțime pentru arborarea unui steag pentru 1 decembrie, în imediata apropiere a monumentului denumit Crucea lui Bocu. Pentru amplasarea catargului de 8 metri, trebuie făcută o placă rezistentă din ciment care să o susțină. Domnul Șalașan Ciprian Ioan spune că a turnat placa de ciment deja. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova spune că această lucrare necesită certificat de urbanism și autorizație de construcție.

Domnii consilieri apreciază intenția, dar solicită domnului Șalașan Cristian să respecte legislația în vigoare și să facă toate demersurile legale înainte de a realiza acest catarg.

16. Interpelare domnul Șalașan Cristian Ioan referitoare la sezonul rece, dorind să știe dacă există contract cu o firmă de dezăpezire și material necesar pentru menținerea curățeniei pe perioada sezonului rece.

Doamna Păulișan Gabriela, Șef Serviciu Buget, Finanțe, Contabilitate spune că există stoc de materiale necesare, respectiv, sare, nisip, comunicând cantitățile existente.

17. Petiția nr.2292/17.11.2020 a IȘJ Arad, înregistrată la Primăria orașului Lipova sub nr.16605/19.11.2020, privind organizarea rețelei școlare an școlar 2021-2022.

Doamna Berindei Oviduța, Director la Liceul "Sever Bocu" Lipova îl felicită pe domnul Primar și pe domnii consilieri pentru rezultatele obținute la alegerile locale dorindu-le mult succes, putere de muncă în îndeplinirea responsabilităților. Doamna Berindei Oviduța spune că s-a modificat Legea Educației, sunt acceptați și copii sub 2 ani în cadrul grupelor de preșcolari, aceasta fiind o problemă până acum, având în vedere că părinții trebuie să înceapă lucrul când copilul împlinește doi ani și solicită domnilor consilieri să aibă în vedere situația școlilor din Orașul Lipova, să aloce mai mulți bani pentru reabilitarea școlilor, pentru bursele școlare. Trebuie găsită o soluție pentru viitorul copiilor, deoarece dacă investim în copii investim în viitorul orașului, în acest moment sunt foarte puțini elevi și numărul acestora scade de la an la an, o soluție ar fi unificarea școlilor, dar trebuie gândită și analizată foarte bine această posibilitate.

Doamna Berindei Oviduța spune că ar dori înființarea unui consorțiu între cele două licee, benefic pentru completarea numărului de ore ale profesorilor, astfel nu ar mai trebui aduși profesori din alte localități, scăzând astfel cheltuielile cu transportul profesorilor.

Domnul Donțu Lucian, Director la Liceul "Atanasie Mariescu" Lipova este de acord în mare parte cu doamna Berindei Oviduța dar dorește ca Liceul "Atanasie Mariescu" să rămână cu aceeași structură. Problema cea mai ardentă este reabilitarea școlilor, dar este incertă situația juridică a imobilului, unde este Liceul Atanasie Mariescu Lipova, trebuie analizată foarte bine această situație. Domnul Donțu Lucian roagă domnii consilieri să analizeze foarte bine toate posibilitățile și să ia o hotărâre benefică pentru viitorul copiilor acestui oraș.

Domnul Zaban Edwin Alexandru nu este de acord cu reabilitarea școlilor din Radna, se putea face o școală nouă cu banii ce s-au alocat pentru aceste școli.

Domnul Boia Stelean Ioan spune că se putea face un campus modern în Lipova cu banii ce s-au alocat pentru reabilitarea școlilor din Radna.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova spune că sunt Proiecte finanțate prin PNDL și trebuie respectate cerințele, nu se pot folosi acești bani pentru altceva.

18. Interpelare domnul Lupulescu Ciprian referitor la gradul de încasare, modul de calcul și stabilire impozite și taxe locale pe anul 2019 și primele 10 luni a anului 2020.

19. Interpelare domnul Șalașan Cristian Ioan referitor la măsurile luate de CLSU privind pandemia SARS COV 2.

20. Interpelare domnul Șalașan Cristian Ioan referitor la garanția proiectului modernizare străzi.

21. Interpelare domnul Lupulescu Ciprian referitor la stabilirea datei desfășurării ședințelor de consiliu.

Domnii consilieri sunt de acord ca ședințele ordinare să se desfășoare în penultima joi din lună, la ora 15.

Doamna Pop Corina Cătălina, Secretarul Orașului Lipova, solicită domnilor consilieri să depună din timp petițiile pentru discutarea lor în ședințele de comisii și, unde este cazul, redirecționarea către compartimentele de specialitate pentru elaborarea unui răspuns.

Se încheie ședința ordinară, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.

Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată pentru data de 11.12.2020, cu ___ voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dorin-Ciprian TAMAȘ**

**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Corina Cătălina POP**

